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1.  Úvod, schválení programu 

2. Plnění bodů z jednání Komise dne 9.10.2015 – vyjádření Městských částí Praha 4, 8, 
11, 12 k návrhu novely obecně závazné vyhlášky č. 10/2013 Sb. hl. m. Prahy, kterou se 
stanoví místa a čas, na kterých lze provozovat loterie a jiné podobné hry, a kterou se 
stanoví opatření k omezení jejich propagace. 

3. Návrh novely  obecně závazné vyhlášky č. 10/2013 Sb. hl. m. Prahy, kterou se stanoví 
místa a čas, na kterých lze provozovat loterie a jiné podobné hry, a kterou se stanoví 
opatření k omezení jejich propagace. 

4. Různé. 

 
K bodu 1. Hlasování o účasti předsedkyně Kontrolního výboru – JUDr. Jaroslavy 
Janderové na jednání Komise. 
- jednomyslně schváleno 

 

K bodu  2. a 3. Předsedkyně JUDr. Thuriová informovala členy Komise o úkonech 
učiněných v souvislosti s oslovením některých Městských částí hl. m. Prahy, od kterých 
bylo požadováno doplnění zaslaných připomínek. Dle dohody se členy Komise dále 
prezentovala podklady k jednotlivým osloveným městským částem hl. m. Prahy (Praha 4, 
Praha 8, Praha 11, Praha 12) samostatně.      

 

V případě Městské části Praha 4 informovala předsedkyně JUDr. Thuriová o vyjádření 
městské části ze dne 21.10.2015, které se odkazovalo na předchozí vyjádření ze dne 
6.10.2015 a 23.9.2015 již prezentovaná na předchozím jednání Komise dne 9.10.2015, ze 
kterých vyplývalo odůvodnění požadavku městské části. V souladu s pravidly by bylo 
možno akceptovat pouze nezařazení kasin, a to v lokalitách ulic Štúrova a Nuselská, a 
změny provozní doby kasin, která zůstanou v příloze vyhlášky. Návrh na vypuštění míst 
v lokalitách ulic Štúrova a Nuselská byl podložen vyjádřením cca 164 občanů v rámci 
všeobecné petice za vyhlášení nulové tolerance hazardu na území celé městské části, 
dále 16 emaily, které se týkají nespokojenosti s provozováním loterií ve Štúrově ulici a 1 
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emailem, který se týká provozování loterií v ulici Nuselská, a dále opisem 10 podnětů 
občanů městské části na téma hazard položených přes webové stránky na téma hazard. 
Navrhované vyřazení míst na území městské části odpovídá stavu z 9.10.2015.  
 

Paní Mgr. Machová nepovažuje všeobecnou petici za nulovou toleranci hazardu na území 
celé městské části za relevantní pro vypuštění míst na ulicích Štúrova a Nuselská. Dále 
nepovažuje za akceptovatelné emaily, které z části odeslala tatáž odesilatelka. 
 

Pan Richard Bureš vyslovil pochybnost o vypovídací schopnosti podkladů obdržených od 
Městské policie hl. m. Prahy, která k lokalitám Štúrova a Nuselská vydala odlišná 
stanoviska. 
 

Pan Bc. Smola jménem zastupitelského klubu České strany sociálně demokratické vyjádřil 
vůli k nulové toleranci hazardu na území hl. m. Prahy, která by měla být realizována 
obecně závaznou vyhláškou s přechodným ustanovením do uplynutí platnosti vydaných 
povolení k provozování loterií a jiných podobných her. Zastupitelský klub zároveň 
podporuje i předložené znění materiálu novely obecně závazné vyhlášky č. 10/2013 Sb. 
hl. m. Prahy, kterou se stanoví místa a čas, na kterých lze provozovat loterie a jiné 
podobné hry, a kterou se stanoví opatření k omezení jejich propagace (dále jen ,,OZV“). 
 

Pan Richard Bureš navrhl nejdříve projednání podkladů k jednotlivým osloveným 
městským částem a poté hlasování. Návrh byl členy Komise akceptován. 
 

Předsedkyně JUDr. Thuriová dále informovala, že v případě oslovené Městské části 
Praha 8 neobdržel odbor daní, poplatků a cen žádnou odpověď, a proto bylo přikročeno 
k výběru míst, na kterých jsou provozována kasina, na základě veřejně přístupné sestavy 
povolených loterií a jiných podobných her, uveřejněné na internetových stránkách 
Ministerstva financí, a to k datu 31.10.2015. Důvodem je maximální možná akceptace 
usnesení zastupitelstva Městské části Praha 8 č. Usn ZMC 150/2014 ze dne 26.11.2014 a 
návazně usnesení Rady městské části Praha 8 č. Usn RMC 0628/2015 ze dne 7.10.2015. 
 

Dále předsedkyně JUDr. Thuriová informovala, že oslovená Městská část Praha 11 
uvedla, že nadále platí usnesení Rady městské části Praha 11 č. 0378/12/R/2015 ze dne 
31.3.2015, a tedy žádají o projednání návrhu v rozsahu původně předloženého návrhu. 
V případě této městské části byla oslovena Policie ČR a Městská policie hl. m. Prahy ve 
vztahu k provozovnám Brandlova 1599/8, Brandlova 1639/6, Hráského 2231/25 a 
Valentova 1726/6. Pokud jde o místo a okolí provozoven na uvedených adresách, 
z vyjádření Městské policie hl. m. Prahy a Policie České republiky vyplývá, že na těchto 
místech dochází k častému narušování veřejného pořádku, páchání přestupků a trestné 
činnosti, které jsou důvodem k jejich nezařazení do OZV. 
 

Pan Richard Bureš uvedl, že v případě provozovny Hráského 2231/25 jde o problém 
spojený se supermarketem Billa, nikoliv s provozovnou Magic Planet. Zdrojem problémů 
může být obecně jiná provozovna, než navrhovaná na vypuštění z OZV. 
 

Pan Ing. Veselý k tomuto tématu uvedl, že by jednotlivé městské části měly vést vlastní 
evidenci přestupků, včetně neukončených, ve spojitosti s jednotlivými lokalitami. 
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Pan Mgr. Hrubčík uvedl, že měla být předem nastavena koncepce provozování loterií a 
jiných podobných her na území celého hl. m. Prahy.   
  

Předsedkyně JUDr. Thuriová dále informovala, že oslovená Městská část Praha 12 uvedla 
dopisem zástupce starostky Mgr. Marhoula ze dne 22.10.2015, že odstupuje od nulové 
tolerance hazardu. K uvedenému předsedkyně JUDr. Thuriová doplnila, že vzhledem 
k dlouhodobé nulové toleranci hazardu na území městské části byla Ministerstvem financí 
zrušena již většina vydaných povolení k provozování loterií a jiných podobných her. 
Z důvodu právní nejistoty vyplývající z předchozího úplného zákazu podnikání v oblasti 
loterií a jiných podobných her na území městské části a jeho nynějšího požadovaného 
umožnění ve vybraných provozovnách, nelze vyloučit žádosti některých provozovatelů na 
úhradu nákladů jim vzniklých v důsledku ,,dočasného“ vyřazení míst z regulačních 
vyhlášek. 
 

Pan Mgr. Mirovský uvedl, že by mělo být plněno Programové prohlášení Rady hl. m. Prahy 
pro volební období 2014-2018, které obsahuje postupné zavedení nulové tolerance 
hazardu na území hl. m. Prahy. Znovu umožnění provozování loterií a jiných podobných 
her na území Městské části Praha 12 by bylo v rozporu s tímto programovým prohlášením. 
 

Pan Ing. Veselý sdělil, že by změny v OZV, včetně legitimní výměny některých míst 
k provozování loterií a jiných podobných her za jiná, měly být uvedeny v důvodové zprávě 
k OZV. 
  

Předsedkyně JUDr. Thuriová se členů Komise dále dotázala na uvedení přechodného 
ustanovení do OZV. Zároveň poukázala na dlouhodobost procesu správního rušení 
vydaných povolení k provozování loterií a jiných podobných her, které je realizováno po 
dobu, která přesahuje i 2 roky.  
 

Paní primátorka Krnáčová uvedla, že souhlasí s uvedením přechodného ustanovení pro již 
vydaná povolení k provozování loterií a jiných podobných her. 
 

Pan Mgr. Mirovský nesouhlasil s uvedením přechodného ustanovení pro již vydaná 
povolení k provozování loterií a jiných podobných her. Pokud by bylo uvedeno, nemělo by 
být pro období delší než 6 měsíců. 
 
Následně bylo přikročeno k jednotlivým hlasováním: 
(pro přijetí usnesení je třeba 6 hlasů z celkového počtu členů Komise)     
      
1. Komise hlasovala o návrhu pana Mgr. Mirovského na neuvedení přechodného 
ustanovení, popř. uvedení maximálně 6 měsíčního přechodného ustanovení: - 
nebylo schváleno. Pro 1, proti 8, zdržel se 0. 
 
2. Komise hlasovala o návrhu zařazení přechodného ustanovení do vypršení 
platnosti stávajících povolení k provozování loterií a jiných podobných her: - bylo 
schváleno. Pro 8, proti 0, zdržel se 1. 
 
3. Komise hlasovala o návrhu na zařazení míst k provozování loterií a jiných 
podobných her na území Městské části Praha 12: - nebylo schváleno. Pro 5, proti 2, 
zdržel se 2. 
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4. Komise hlasovala o protinávrhu na hlasování o jednotlivých místech 
k provozování loterií a jiných podobných her na území Městské části Praha 11 
(Brandlova 1599/8, Brandlova 1639/6 a Hráského 2231/25): - nebylo schváleno. Pro 
5, proti 1, zdržel se 3. 
 
Komisi opustila z pracovních důvodů paní primátorka Krnáčová. Komise byla nadále 
usnášeníschopná. 
 
5. Komise hlasovala o návrhu na nezařazení místa Hráského 2231/25, Praha 11: - 
nebylo schváleno. Pro 3, proti 2, zdrželi se 3.  
 
6. Komise hlasovala o návrhu na nezařazení míst Brandlova 1599/8, Brandlova 
1639/6, Praha 11: - bylo schváleno. Pro  6, proti 0, zdrželi se 2. 
 
7. Komise hlasovala o návrhu na zařazení míst, na kterých jsou na území Městské 
části Praha 8 dle povolení Ministerstva financí kasina: - bylo schváleno. Pro 6, proti 
0, zdrželi se 2. 
 
8. Komise hlasovala o návrhu na nezařazení míst v lokalitách ulic Štúrova a 
Nuselská, Praha 4: - nebylo schváleno. Pro 2, proti 1, zdržel se 5. 
 
9. Komise hlasovala o dodatečně navržené výměně místa – kasina: Václavské 
náměstí 799/48, Praha 1 nově za místo – kasino: Na Florenci 1412/29, Praha 1, 
požadované dopisem starosty Městské části Praha 1 panem Ing. Lomeckým (Komisi 
předloženo k projednání zástupcem starosty Městské části Praha 1 panem 
Richardem Burešem): - bylo schváleno. Pro 7, proti 1, zdržel se 0. 
 
10. Na závěr Komise hlasovala o materiálu celé OZV, ve znění předchozími 
hlasováními schválených změn, který se doporučuje k odsouhlasení Radou hl. m. 
Prahy: - bylo schváleno. Pro 7, proti 0, zdržel se 1. 
Komise schválila usnesení, které je nedílnou součástí tohoto zápisu. 
 
 
K bodu 4. Paní Mgr. Machová se dotázala, zda může Komise řešit rozdělení odvodů 
z loterií a jiných podobných her. Předsedkyně JUDr. Thuriová uvedla, že tato problematika 
nespadá do kompetence Komise, vzhledem k tomu, že jde o ekonomickou záležitost, která 
spadá pod ekonomickou sekci. 

Následně bylo jednání ukončeno. Datum příštího jednání bude stanoveno dle potřeby. 
 

JUDr. Soňa Thuriová 
předsedkyně Komise Rady hl. m. Prahy pro oblast regulace loterií a jiných podobných her 
na území hl. m. Prahy 

 
Petr Kolátor 
tajemník Komise Rady hl. m. Prahy pro oblast regulace loterií a jiných podobných her na 
území hl. m. Prahy 
 
Zapsal: Petr Kolátor 



5 
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Usnesení k bodům č. 2 a 3 programu jednání dne 9.11.2015   
 
 

Komise    

I .   b e r e  n a  v ě d o m í   
1.  informaci o plnění bodů z jednání Komise dne 9.10.2015 – požadavek na vyjádření 

Městských částí Praha 4, 8, 11 a 12 k návrhu obecně závazné vyhlášky, kterou se 
mění obecně závazná vyhláška č. 10/2013 Sb. hl. m. Prahy, kterou se stanoví místa a 
čas, na kterých lze provozovat loterie a jiné podobné hry, a kterou se stanoví 
opatření k omezení jejich propagace 

2.  návrh obecně závazné vyhlášky, kterou se mění obecně závazná vyhláška č. 10/2013 
Sb. hl. m. Prahy, kterou se stanoví místa a čas, na kterých lze provozovat loterie a 
jiné podobné hry, a kterou se stanoví opatření k omezení jejich propagace, v podobě, 
v jaké byl na jednání Komise dne 9.11.2015 schválen (příloha č. 1 tohoto usnesení) 

 

 

I I .   d o p o r u č u j e  R a d ě  h l .  m .  P r a h y  
1. odsouhlasit návrh obecně závazné vyhlášky, kterou se mění obecně závazná 

vyhláška č. 10/2013 Sb. hl. m. Prahy, kterou se stanoví místa a čas, na kterých lze 
provozovat loterie a jiné podobné hry, a kterou se stanoví opatření k omezení jejich 
propagace 

 

 

 

 
Příloha: 1) návrh obecně závazné vyhlášky, kterou se mění obecně závazná vyhláška č. 

     10/2013 Sb. hl. m. Prahy, kterou se stanoví místa a čas, na kterých lze provozovat  
     loterie a jiné podobné hry, a kterou se stanoví opatření k omezení jejich 
     propagace, včetně důvodové zprávy 
 

 
Sídlo :  Mar iánské  nám.  2 ,  110 01  Praha  1  
Pracoviš tě :  Jungmannova  29 /35,  110 00  Praha  1  
t e l .  236 001  111,  fax  236 007 035  
e -mai l :  dpc@ci tyofprague .cz  
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